


IMPORTANT SAFEGUARDS

When using an electrical appliance, basic precautions should always be followed, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS VACUUM CLEANER.

WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, or Injury:

o Do not use outdoors or on wet surfaces,

« Do not leave vacuurm cleaner when plugged in. Turn off the switch and unplug the electrical cord when not in use and before servicing.

» Do not alfow (o be used as a toy. Close attention Is necessary when used by or near children

« Use only as described in this manual, Us 6& only manufacturer’s recommended altachments,

+ Do not use with damaged cord or plug. I vacuum cleaner 1S not working as it should, has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped
into water, return iU 1o @ service center before using.

» Do not pull or carry by cord, use cord as a handle, close a door on cord, or pull cord around sharp edges or corners. Do not run vacuum
Cleaner over cord, Keep cord away from heated surfaces.

» Do not use extension cords or outleis with inadequate current carrying capacity,

» Turn off all controls before unplugging.

« Do not unplug by pulling on cord, To unplug, grasp the plug, not the cord.

» Do not handle plug or vacuum cleaner with wet hcmch

« Do not put any object into openings. Bo not use with any opening blocked; keep free of dust, ing, hailr, and anything that may reduce alrfiow.

« This vacuum cleaner creates suction and contains a revolving brush rofl. Keep halr, loose clothi m; f ngers, a 1{% all parts of body away from openings
argd moving parts.

« Do not place cleaner on furniture or stairs as the brush roll may cause damage. Place cleaner on floor with the handle in sterage position while
using attachiments.

» Do ner pick up anyibing that Is burning or smoking, such as clgareties, matches, or hot ashes,

« Do not use without dust bag or fiter(s) in place.

» Belt pulleys can become hot during normal use. To prevent burns, aveid louching the bell pulley when servicing the drive bell,

« Use exira care when cleaning on stairs.

» l}u not use o pick up flammable or combustible liguids such as gascline, or use in areas where they may be present.

+ Store your cleaner indoors in a cool, dry area,

v Keep your work area well lighted.

» Unpiug electrical appliances before vacuuming them,

» Hold plug when rewinding onto cord reel. Do not alfow plug to whip when rewinding.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

FOR HOUSEHOLD USE ONLY

% reduce the risk of electric ghmk this appliance has a polarized plug (one blade s wider than the other). This plugwill Titin a pm ar ized outlet
oy one way, If the plug does not fit fully into the outlet, reversea the plug, I it stll does not it contact a qualified electriclan to install the proper
Ot jtei, Do not change the plug in any way.

Thermal Cut Off

This vacuum cleaner has a special thermaostat that protects the cleaner in case of motor overheating. If the cleaner suddenly shuts off, push the on/off
switch off () and unplug the cleaner. Check the cleaner for a possible souwrce of overheating such as a full dust bag, a blocked hose or clogged filter,
if these conditions are found, fix thern and wait at feast 30 minutes before attempting to us @ the cleaner, After the 30 minute period, plug the cleaner
back in and push the on/off switch on @), If the cleaner still does not run, then take it to an Blectrolux Authorized Service Center for repair,




Congratulationst You've chosen Electrolu, the world's most popular vacuum cleaner brand, Like
alt of our appliances, this design was created 1o help you take care of your home environment.
You've opted for the best combination of style, efficiency, and healthy innovation. Welcome to a
better world,

High power. Ultra Guiel,
The Flectrola Oxygen'™ Upright is the only vacuum cleaner that combines microseal fresh air

technology with superior cleaning, leading to a cleansr home with cleaner air,

The Oxygen™ s designed for maximum dust plick-up, complimented by the microseal fresh air
system, which captures ultra-fine particles that pollute your air -- so you can feel confident that
you're getting a thorough clear, And the Optimum sensors give your the reassurance that your
vacuuIm is working property.

A invitation,

There's one more component to innovation: you, Our greatest strength ies in our ability to
understand and respond to our consumer's needs. And the best way 1o do that s to hear from you,
Tell us what you think about your new vacuum. What do you Bke? What new features would you
fike t0 see? What tool could you not live without? Contact us at 1.800.896.9756 or at

www eleciroluxusa.com (USA) www electroluxca com [Canada) and let us know.

So, what are you walting for? You already have the box open. Go ahead, Ty OUL your New Vacuum.




CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Cet appareil électrique doit etre utilisé en respectant des consignes de sécurité de base, en particulier :

LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D'UTILISER CET ASPIRATEUR

AVERTISSEMENT

Pour réduire fe risque de feu, de choo édlectrique ou de blessure

» Nutilisez pas & Vextériewr ou sur des surfaces moullées,

» Ne laissez jamais 'aspirateur seul quand i est branche. Mettez Uinterrupteur sur arret (« OFF »} et debranchez Fapparell lorsque vous ne
Futilisez pas ou avant tout travall de nettoyage ou d'entretien,

» Ne permetiez pas que 'aspirateur solt utilise comme un joum Une attention particuliere est necessaire lorsou'il utitise par ou pres d'un enfant,

» Syiver les recommandations dhutilisation de ce manuel, Utilisez uniquerment 1es accessolres recommandes pazr @‘i’; hz’iquam,

o N'utilisez pas !’a*«:p' irateur sile cordon ou la fiche est endommage. S Vaspiratew ne fonctionne pas comime if le devrait, s'il a été échappe, sl
est endommage, sl a €18 laisse a Vextérieur ou echappe dans de 'eau, retournez-le a un centre de service avant de F'utl 5!

« Netirez ri ne transportez Vaspirateur par le cordon, N'utilisez pas le cordon en guise de p@ grnee. Ne fermez pas une porte st E@ CU?EE()[ o firez e
cordon sur des colnis ou bordures pointus. Ne circulez pas sur le cordon avec aspiratewr. Tenez le cordon a distance des ag‘armce‘sa chauffanies.

» Nutilisez pas des raflonges ou des prises qui n'ont pas une capacité suffisante pour transporter le courant,

» Mettez Uinterrupteur sur arrét {« OFF ») avant de débrancher,

+ Ne debranchez pas Vaspirateur en tirant sur fe cordon. Pour débrancher, tenez [a fiche ¢t non te cordon,

» Ne manipulez pas la fiche ou Pasplrateur avec les mains mouillées,

» Ninserez rien dans tes ouvertures. N'utilisez pas mg} irateur avec une ouverture bl @quw@ _as ouvertures doivent ire dégagees de poussiere,
de mousse, de cheveux ou de toul autre chose qui pourrail réduire fe passage de aln

» et aspirateur cree de Vaspiration. Tenez les cheveux, les habits, les doigts el tout autre partie du corps oin des parties mobiles et des

ouvertures de Faspirateur,
« Ne mettez pas 'a%g}irmmr sur les meubles ou les escaliers car le rouleau-brosse peut les abimer. Placez Vaspirateur sur le plancher avec {e
ranche en positdon entrepos age lors de Putilisation des accessolres,

» Ne ramassez pas des objets qui brilent ou fument comme les cigareties, les allumeties ou fes cendres chaudes,

» N'utilisez pas Uaspirateur sans que le sac a pousslere et lels) filtre(s) ne solent en place.

» Les poulles de la cowrrole peuvert devenir chaudes pendant Futilisation normale, Pour prévenir des brifures, évitez de toucher la poulie de la
courrole lors de travaux dentretien de fa courrole,

» Portez une attention particutiere lorsgue vous nettoyez les escaliers,

« Nutilisez pas Uaspirateur powr ramasser des Houldes inflammables ou combustibles comme de lessence. N'utilisez pas Uaspirateur dans les
@rmmei ol ces liguides p@zarm ient efre presents.

» Lnireposez votre aspiratewr & Vintérieur dans un endrolt sec ef frals.

o Mcmteer ez un bon éclairage a Pendrolt ol vous travailiez.

» [Debranchez les appareils dlectriques avant de les nettoyer avec Faspirateur,

» Tendr la fiche lors du rembobinage du cordon. Ne laissez 1a fiche fouetter air lors du rembobinage,

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

UTILISER LASPIRATEUR UNIQUEMENT DANS UN ENVIRONNEMENT DOMESTIQUE
Pour réduire le risque de choc électrique, cet apparell {wﬂs? muni d'une fiche polarisée [une lame est phus large que Nau zw} Cette fiche ne peut
s'insérer dans une prise polarisée que d'une seule facon. Sila Mh@ ne s'insére pas dans {a prise, retournez la fiche. Sielle ne peul ujows pas
s'insérer, faites installer une prise adéquate par un é wcma fen gualifie, Vous ne devez en aucun cas modifier la fiche.

Coupure thermigue

Cet aspirateur est mund d'un thermometre special qui protege Vapparell en cas de surchauife du moteur. Si Vapparell s'arrete subltement, metlez

Vinterrupteur sur arrét (O) et débranchez Uaspirateur. Inspectez Uaspir aéem powr rouver fa raison de la surchaufie. § faudra peut-@lre vider le sac a

poussiere, enlever une obstruction du tuyau ou netioyer le filve si ce dernder est encrasse. Aprés avolr réglé le probleme, atiendez au moins 30
minutes ava m de remetlre asplrateur en marche. Apres 30 minutes, branchez Uaspirateur et mettez Uinterruptewr sur {f). SiPaspirateur ne marche

toujours pas, i faut le retodrner a un centre de service agree par Electrolux pour une réparation.



Felicitations! Vous
monde. Comme ¢'est le cas pour [ous nos
prendre soin de votre foyer. Vous avez opte pour un mariage harmonieux combinant style, efficacite
et saing innovation. Bienvenue dans un monds meillew

aver choisi un produit Electrolux, fa margue d'aspirateur la plus populaire au
pparells, ce modale a &t congu pour vous aider a

Haute puissance. Ultra silencieun.
Laspirateur balal Electrohne Oxygen®™ est ke seul & associer la technologie alr frals microseal & un
netioyage supérfedr, aul nettole misux la maison et lalsse air plus propre,

Lonygent™ est concu pour un ramassage maximal de la poussibre | I est complémernte par un
sysieme ar frals microseal qui capture les particutes ultrafines gui polluent Pair que vous respirez——
vous pouver dong etre st gue vous beneficier d'un nettayage complet. Etles capteurs Optimum
rous confirment que votre aspirateur fonctionne normalement.

Une invitation,
Nous avons ajouté un elément innovatew de plus: vous! Notre plus grand atoul reside dans notre
aptiticie & comprendre vos besoins et 4 les satisfalre, et la mellleurs facon d'y parvenir est de vous
scouter, Dites-nous e que vous pensez de volre nouvel aspirateur. Qu'est-ce qui vous plait?
Guelles nouvellss caracigristigues souhalteriez-vous pouvoir utiliser? Quel est Foutit dont vous ne
powvez vous passer? Contactez-nous au 1 800 866-0756 ou & www.elsctroluxca.com et faites-
nous part de vos commentaires,

Alors qu'attendez-vous? La boite est déja ouverte. Allez-y, essayer volre nouvel asplrateur,




IMPORTANTE MEDIDAS DE PROTECCION

Cuando utilice un aparato eléctrico, se deben tomar algunas precauciones basicas, incluidas las siguientes:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR ESTA ASPIRADORA

ADVERTENCIA

Para reducir e riesgo de incendio, descarga eléctrica o lesiones:

» No use fa aspiradora a la intemperie ni sobre superficies mojadas,

» Nodeje la ?m{) radora cuando esté enchufada. Apague el interruptor de corriente y desenchufe el cordon eléctrico cuando no fa esté usando y
amtes de implarla.

+ No deje gue se use como un juguete, Presie especial atencion cuando un nino la usa o cuando un niNo esta cerca.

¢ Usela solo come lo Indica este manual, Usela sslo con los accesorios recomendados por el fabricarnte,

» No la use con el cordon o enchufe en mal estado. 51 ka aspiradora no funciona bien, si ha recibido un golpe, estd danada, si se ha dejado a la
intemperie o se ha dejado caer en agua, devudvala al centro de servicio de reparaciones v partes antes de volver a usarla,

» No aga e nila Heve del cordon, nl use el cordon como un mango, no clerre puertas sobre el cordon, ni la jale de modo que el corddn roce
esquinas o bordes flosos. Al usar la aspiradora no la pase sobre el cordon. Evite la proximidad del cordon a superficies callentes.

» No use cordones electricos exlra o toma corrientas con menos capacidad de corrlente que la necesaria,

» Apague todos los controles antes de desenchufarta.

» No la desenchufe Jalando del cordon, Para desenchifaria tome el enchufe, no o cordon,

» No toque el enchufe o la aspiradora con las manos humedas,

+ No cologue ningun objeto en las aberturas. No use la aspiradora si nota que cualquiera de las aberturas esta blogueada; maniengala libre de
polvo, pelusa, cabello o auaiquuﬂr Co%a que mg:asatcz el paso del are,

» Esta aspiradora crea succion y contiene un ceplilo cireutar giratorio, Mantenga cabello, ropa suelta, dedos y todas s partes del cuerpo
atejados de [as aberuras v partes movibles,

« No cologue la aspiradora sobre muebles o escalones porque el cepifio circular puede danarios. Cologue fa aspiradora sobre el piso con el

mango en posicldn para guardar cuando Usa 1os accesorios,

» No aspire nada que se esté guemando o humeando, como cigarrilos, Osforos {cerilios) o cenizas calientes,

» Nola use sin fa bolsa para polvo o Tiltrols) en su lugar,

» Las poleas de la correa pueden calentarse durante el uso normal, Para evitar quemaduras, no togue la polea de la correa cuando cambia fa
corres de ransmision,

» Tenga culdado especial al bl i”mp”af as escaleras.

» No la use para aspirar liquidos inflamables o combustibles, tales como gasolina, ni [a use en dreas donde puede habertios.

« Guarde su aspiradora bajo techo en un lugar fresco v seco.

» Mantenga bien luminada su drea de trabajo

» Desconecte los aparalos eléclricos antes de aspirarios.

» Sujete el enchufe cuando o esté enrollando en ef carrete del cordon. No deje que el enchufe se golpee cuando estd enroliando el cordsn,

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

SOLO PARA USQ DOMESTICO

Para reducir el riesgo de una descarga eléclrica, esta aspiradora cuenia con un enchufe polarizado Uno de los dientes es mas ancho que el ofro).
& enchufe puede entrar en un toma corente polarizado de una soly manera. 51 el enchufe no entra del todo en el toma corriente, delo vuela, S
todavia no entra, busque un electricista calificado para gue instale ef toma corriente corrects. No modifique ef enchufe de ninguna manera,

Apaq&dm térmico
Esta aspiradora tene un lermostalo espedi ial gue fa protege en caso gue ef molor se recaliente. 51 la aspiradora se dpag(z subitamente, presione
el interruptor de contente a la posicion (0) y desenchufe o aspiradora, Revise a aspiradora para encontrar la posible razan del recalentamiento,
como puede ser un reciplente para pol m fero, una manguera bloqueada o un filro atorado. 5i se descubren P%M‘% condiciones, arréglelas y
espere por o menos 30 minutos antes de tmm de usar la aspiradora. Después del periodo de 30 minutos, vuelva a enchufar la asplradora y
;Hmda el interruptor de coriente a ba posicion (). 5 la aspiradora todavia no funclona, entonces lévela al centro autorizads de servicio de
reparaciones y partes de Elecirolux para ser zepamam.




Felicitaciones! Usted ha elegido una aspiradora Electrobux, la marca mas reconocics
mundialmente, Al igual que todos los artefactos eléciricos, el diseio de esta aspiradora fue creado
con el fin de cuidar el ambiente de su hogar. Usted ha optado por la mejor combinacion de estilo,
sficiencia e innovacidn. Bienwenido al nuevo mundo,

Alta potencia. Ultra silenciosa.
La Flectrolux Oxygen™™ Vertical es la Unica asplradora que combing tecnologla microseal de alre
fresco con limpieza de gran calidad, dando como resuliado un hogar mas impio con aire mas puro.

La Oxygen®™ esta disenada para maxima absorcion de polvo, con el complemento del sistema
yseal de aire fresco gque capiura las particulas ultrafinas gue comtaminan el aire de sus
ambientes - asi podra estar plenamerie seguro de obtener una limpieza a fondo. ¥ o3 sensores
optimos le aseqguran que su aspiradora estd funcionando correciamente.

Una invitacion,

Hay un componente mas de innovacion: Usted, Nuestro objetivo mas importante yace enla
capacidad para comprender y responder a las necesidades de nuestros clientes. V la mejor forma
de hacerlo es escuchidndolo. Diganos que opina sobre nuestra nueva aspiradora, , Qué le gustara?
2 Cug nuevas caracteristicas le gustaria que tuviera? ¢ Qué herramientas considera mas
indispensables? Comuniguese con nosobros al 1.800.806 8756 o bier visite nuestra paging web
21y WINW.electrolunUsa. com Y Cugntenos su opinion,

£0ue esta esperando? Ya tiene la caja ablerta, Yamos, pruebe su nueva aspiradora,
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Thank you for choosing an Electrolux Oxygen®™
vacuum ¢l

wrier. These Operating Instructions cover

afl Oxygen® models.

s

L5

F&ee;.:[m,zw the moter filter ..o 0o 14-15
Replacing the HEPA filter ... ... ... ... .. 14-15
Replacing a worn brushroll ... o L 16-17
froubleshooting and consumer information ... .. 18-19
Limited Warranty ... ... ..o 21-23

Components and Accessories

O/ G/ Brushroll switeh
Height adjustment control

[RC—

ik

Carrying harclie

4 Optirmum performance indicator
5 Bag change indicator

& Filter change indicator

7 Bag covey laich

8 LED headight

G Furniture guard

WE

11 Accessory door release

bristles

12 Accessory hose

13 Cord rewind pedal
14 Handle release pedal
15 Sucton corrol valve
16 Cord retention hook
17 Surface se
18 Brushrolf indicator

sty indicators

19 Warwd {stored behind acoes

ry hose)

20 Crevice tool wand (stored behind accessory hose)
21 Du
22 Upholstery tool

sting brush

General Information

The cleaner is designed to pick up dirt and dust
particles, Avoid pirk{nq u;‘* hard or sharp objects
with the cleaner 1o avoid bag breakage, hose
clogging, or possible motor damage.

e upright vacuurn cleaner design allows use on
uEUpEe types of carpeting and on upholstery or bare
floors with attachments. When using the attachment
tools, place the handle In the upright positon, Do
not place cleaner on furniture or steps as the brush
rofl may cause damage.

Merel diavadr choisi un aspirateur Electrolu Qxygen®™,

Ces modes demploi concerment Wus les modeles
Ogygen’,

ACCRSSOEES . .. .. 3-9
Avant de COmMENTEr ... ... ... e 111
Nettoyage au moyen des Gutils .0 .. 0 1217

Remplaceme

Remplacement du filtre HEPA
Remplacement ¢
Depannage e

5 DEOsses rotatives usess

Compesants et accessoires

T Bouton de arrétimarche/de |a brosse rotative

™

Cammande de réglage de fa hauteur
Poignes de transpornt

B LY

Temoin de rerderment optimal

fe

Temoin de remplacement de sac
Temoin de remplacement de filire
Verrou de couvercle de sac
Phare a DEL

Fare-choos

10 Bros

11 Versou de la porte du compartiment a accessaires

s latarates

12 Tuyau SR

Fio
13 Pedale de rembobinage du cordon
T4 P

15 Soupape de commande de Vaspiration

date de deblocage du manche

16 Crochet de retenue du cordon

17 Temolns de sélectenr de surface

18 Temoin de brosse rotative

19 Tube {rangé derriere le wyaw a accessolres)

20 Tube 5 suceur plat Fangé derriere le tuyay & accessoires)
21 Brosse d'époussetage

22 Outit & tssus dameublemerd

Renseigrements généraux

Cet aspirateur a 818 congl pour aspirer 1a «alpm ot les
partic ulns de poussiere. Ne pas aspirer des objet

durs ou comporiant des argtes vives pour e\mef
d'endommager g sac, d mh%uue le boyaul ou méme
d'endommager i moteu

[ am

sirateur-balat pewt elre utilise pour nettoyer
plusieurs types de moguette, pour deépoussierer les
meubles ou les planchers au moyen das outils,
Lorsgue vous utilisez les outlls, placer la poigngs en
position verticale. Evitez d'utiliser V'aspirateur-ha
les meulrles ou les marches d'escalier car le rouleau
pourrait causer des dommages,

N du sac & poussiare L. 14-15
Remplacement dufiltre ... .00 000 1415

selgnements au consommatew ... 1819
Garantis imitde ... ... o e 2123

al sur

Sracias por elegl o aspiradora Oxygen®™™ de
E stas Instrucciones de operacion sirven
para todos s modelos Oxyger?

ACCESOFION L L e £-9
Antes de COMENZAT ... L e 10-11
Limpieza con Accesorios ... o 12-13
E<f>9mp§(sm delabolsaparapolvo .. 0L 1415

eemplazo del fire delmotor ... 14-15
Pwmpmm delfilre HEPA ... ... .. ... ... 14-15
Reemplazo de un cepillo giratorio desgastade .. 16-17
Sehucion de fallas e informacion al consumidor ... 18219
Garantia imitada . ... ... .. . 21-23

Componenias y accesorios

1 interruptor Apagado/Encendido/det cepilio
2 Conirol de ajuste de altura

3 Wanija de ransporte

4 indicador de funcicnamiento optimo

5 Indicador de cambio de bolsa

dle filtro

6 Incader de cambio
7 Traba de ln cubleria de bolsa

8 Luz frontal LED

9 Parachogues para proteccion de muebles
10 Cerdas laterales

11 Apertura de puerta de accesorios

12 Manguera para accesonios

1

14 Pedal para des

£

a3

Fedal del guardacable avtomatico

enganche de manija
15 Valvula de control de suacion

6

1 ndicadores ¢

Traba para retencian del cable
fe
18 Indicador def cepilio giratorio

I selector de superficie

19 Tubo telescopico

(almacenado detras de la manguera para accesorios)

20 Tubo para rincones

(almacenado detras de la manguera para accesonos)
21 Cepillo para polva

272 Boquilla para tapizados

Informacion general

La aspiradora esta disenada para mplar las particulas
de polvo v la suciedad, Evite aspirar objelos duros o
afilados con la aspiradora a fin de evitar que la
bedsa se rompa, que se obsiruya la mangusra o
que posiblemente se dane el motor,

El diseno vertical de la aspiradora permite ser
utilizada en diferertes tipos de alfombrados y
tapicera como tambien sobre (0% pisos gracias a la
variedad de accesorios adicionales. Cuando utilice
atquno de los accesorlos, cologue el soporte en la
posicitn vertical, No cologue fa aspiradora sobre
fos muebles o peldanos yﬂ que el rodilio del cepillo
puede causar algun dan




FILTER

BAG

I
CARPET

ARE LWV

BUREACE SELECTOR

H SURFACE
i SELECTOR .

BRUSHFOLL




BEFORE STARTING

&

Pult out the cord completely from the cord reel and
connect to your electrical cutlet. Please note:
when rewinding the cord after cleaning is
complete, secure the end of the cord with the
cord retention hook on the back side of the handle
of securaly hold the plug in your hand as the cord
rewind padal s activated. This will prevert the
possibifity of being struck by the plig as it
automatically rewinds onto the cord re
Switch on power. The first position I8 suction
anly mode for bare floor cleaning. The second
position twrns on the brushroll for carpet
cleaning. Please note the brushroll will not
operate when the handle is in the upright or
parked position. For cleaning, tap the handle
pedat and pull the hamdle back, To clean
vnder furpiture, tap the handle release again (o
bring the bristes in contact with the floor,

Upon starting, the cleaner performs a
performance diagnosis. Both the filter and bag
change red indicators will light for a short time
and go out again. i the system I8 operating
properly, the blue Optirmurn light will come on.
This indicator will rernain on during operation,
only going out if maintenance is required. At that
poirt the proper red indicator will light to show
what malrtenance is needed.

Surface Selector. The front of the cleansr has an
adiustment that ralses or lowers the cleaner
base o match the type of carpet or hard floor
surface, With the cleaner turmed on and the
handle i the park position, press the + of -
buttons of the surface selector (o position the
cleaning helght for the desired surface. The
surface selector indicators (5] located on the
hood show the cleaning height setting,

Set the acjustment [o the lowest setting for
rmaximum cleaning. Release the handle and
operate the cleaner If itis difficult to push, move
the adjustment to next highest setting until the
cleaner is comfortable to push. The brushroll
must reach the carpet for effective cleaning.
Brushroll indicator, When the brushroll is
operating, the blue brushroll indicator wili be it
Should the brushroll become of because of a
nbiect preventing it from spinning, the

vor will turn red calling attention o the
problem. Please note the bDrushrol wiil not aperate
with the handie i the park position, so the
brushroll indicator will not be it duning that time,

&l

AVANT DE COMMENCER

1

3

&

Sortez fe cordon completement de P'enrouleur de
cordon et connectez-le 4 la prise de courant, Veuillez
noter | Lorsque vous rembobinez le cordon apres fe
reftoyage, assujettisse? ke bout du cordon 4 laide
du crochet de retenue de cordon & Farmere du

manche ou salsissez fermernent la fiche dans ta main
quand on actionne la pédale de rembobinage du
cordon, Cela evitera d'ere heurte par Ja fiche lors du
remnbobinage @suic)mmsuué du cordorn.
Mettez an service La premigre position est
Vaspiration seulement podr le netioyage des sols
nus. La seconde position engage la brose rotative
pour fe nettoyage des mogueties. On notera que 1a
brosse rotative ne fonctionne pas quand le manche
est 4 la verticale dans la position de rangement,
Pour n@z’my@r s0Us e mabilier, poursuivez le
mouverment descendant du manche et appuyez
une fois sur la pedale pour amener les brosses an
contact avec ke sol.
Lors de la mise en marche, aspirateur procede a
ur diagnostic de rendement. Les t8moins rouges
du filtre et du sac s'allument bricvement et
s'sfeignent tous deux. Stle sysiéme fonctioine
normalerment, le émoln Optimum bleu s'allume. Ce
temoin demeure allume pendant le fonctionnement
et ne s'eleint que $'i est nécessaire de praceder &
une intervention d'entretien-deps l.e bon
temoin rouge s'allumera alors pour indiguer qu'une
intervention d'entretien-depannage est necessaire,
Sélecteur de surface. L'avant de Vaspirateur est doté
d'un systeme de réglage gui relbve ou abaisse ia
base de I'as 2ur pour Fadapter au type de
maguette ou de surface dure. aspirateur etant
allurme et le manche étant sur fa position de
rary (}HETTP , Appuyez surles boutons + oU - du

g s pouy positionner la hautewr de

nettoyage compte de tenu de la surface desiree. Le
termnoins de selectour de surface (8) shuéds sur e cagi‘m[

monirent le réglage de fa hauteur de neftovage,
Reglez sur la position ka plus basse pour un
nettoyage maximal. Debloguerz le manche et utilisez
Yaspirateur. 51 est difficile & pousser, passez au
réglage supérielr et ainsi de suite jusqu’a ce quion
puisse pousser Vaspirateur confortablement. La
brosse rotative dolt &tre en contact avec la
moguette pour un nettoyage efficace,
Termoin de brosse rotative, Quand la brosse rotative
tourne, le temoin de brosse bleu x:}iéun e, Sila
brosse rotative cale parce gu'un objet de grande taille
Vempeche de tourner, 12 temoin devzem rouge pour
attier Vattertion sur e probleme. Veulllez noter gue la
hrosse iative ne tourne pas guand le manche est
sUr @ position de rangemant, o'est pourguol ke temoin
de brosgse rotative ne sallumera pas alors,

ANTES DE COMENZAR

Extraiga completamente el cable de alimentacidn
del carrete v conéctelo al tomacorrienies. Por
favor, tenga en cuenta lo siguiente: al rebobinar
J =“:»zi";[9 MF‘C}O d@ fm-aEEM’ il iimpi@za, aseqgure el
a de relencion

§7 (i@% wm pwwr or (‘% la me
s bien el enchufe conla mano mientras
al pedal para rebobinado del cable esté activado.
Esto evitara que el enchufe [0 golpes misntras of
cable se rebobing automaticamente en el carrete.
Enclenda el aparato. La primera posicion
corresponde al modo de sdlo succion para

linpieza de piso duro. La segunda posicion
enclende el cepillo giratorio para limpieza de

alformbras, Tenga en cusnta gque e cepillo no
uncionara cuando la manija este en posicion
dlmacenamiento. Para impiar
debajo de los muebles, continde bajando i
manija y presione el pedal una vez para que los
cepillos tomen contacto con &l pi%
En el momento del encendido, la aspiradora
realiza un diagnostico de furumxan iento,
Ambos indicadores rojos, el de filtro y el de
cambio de bolsa, se encenderan por un instante
y s& volveran a apagar. Si el sislema esia
funcicnando correciamente, e indicador oplimo
ardl se encenderd. bste indicador permanecerd
encendido durante el funcionamiento,
apagandose unicamente cuarkdo sea ne
hacer martenimianto del equipo. En ese
momento, se encerderd af indicador rojo que
corresponda, mostrando que tpo de
mrantenimiento es necesario.
Selector de superficie La parte frontal de la
aspiradora posee un ajuste gue sube 0 baja la
hase del equipo para adaptaria al tipo de alfombra
o piso dure. Con ke aspiradora encendida v ia
manija en i
presione s bmmme% + 0~ el seximtm dﬂ
superficie para establecer la altura de impleza
para la superficle deseada. Los indicadores del
selector de superficle (6) ubicados en la cublerta
rdestran la altura de limpleza legida,
Flija el valor mas bajo para una limpieza mas a
fondo. Desenganche la manjja v comience a
operar la aspiradora, Sise hace difichh empujarla,
mueva el ajusts al valor proximo mas alto hasia
que la aspiradora se pueda empujar con
comodidad, Ei cepillo giratorio debe alcanzar 1o
aiffombra para lograr una limpleza efectiva,
indicador del cepillo giratorio. Cuando e cepiilo
giratorio esté funcionande, & indicador azul ded
cepllio permanecerd encendido. Ervel caso de
que algun objeto ertorpezea el giro del cepillo y
haga que éste se detenga, of indicador se pondra
rajo Harmando la atencion por el pmbiema, Tenga
ar cuenta que el cepilfo giratorio no funcionara
mientras i manija esté en la posicion de
almacenamiento, de manera que el indicador def
cepilio no se encenderd mientras la manija se
encuentre en ese estado,

b
£
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CLEANING WITH ATTACHMENTS

1 Remove the flexible hose and hose handie from

the rear of the machine.

2 Attach it to any of the tools whichy are storad in
the back of the machine.

3 The wand and crevice tool [stored behind the
accessory hose), dusting brush and upholstery
tool (stored behind the accessory door) can all

he attached directly to the accessory hose cuff,

Cleaning reach can be extended by placing the
wand (4} on the hose cuff and attaching the

other tools to the wand, The upho
be used to clean small areas of carpat such as

stair treads, cushion covers, &te. The crevice 100l

is designed for cleaning in narrow, difficult
paces. The dusting brush, with its soft bristles,
can be used to clean hard swrfaces,

The suction controd valve diverts the suction
power 1o either the accessory hose or floor
cleaning portions of the machine. The valve In
the vertical position diverts the suction to the
bare floor and carpel Cleaning modes. Turning

o

the vatve to the rght transfers the suction 1w the

attachment hose for above-the-foor cleaning.
Please note it is important o make sure the
alve is i the correct position for different
cleaning tasks.

stery tool can

NETTOYAGE AU MOYEN DES OUTILS

1 Dégagez le tuyau flexible et la poignée du tuyau de
Parriere cle ['aspirateur-balal.
2 Fixez-le & nimporte lequel des outils ranges &
Parriere de la machine.
3 Letube el g suceuw plat range derrere le uyau 2
sssoires), i brosse d'époussetage ef Foutil 4
tssus dameublement rangé derrigre la porte du
compartiment 4 accessoires] peuvent se monter
directement sur le manchon du tuyau &
accessoires, La portée de nettovage paut elre
aflongee en placant la tube (4} sur le manchon de
tuyau et en fixant les autres outils sur le tube,
Flouti! de tissus d'ameublement peut étre utllise
pour nettoyer de petites sufaces ds moguetts,
comme les marches d'escalier, fes housses de
coussin, efo. Le suceur plat est congu pour e
nettoyage des lieux érolts, difficiles d'acces

brosse d'époussetage, avec ses poils doux, permet

des nettoyer les surfaces dures.
5 la soupape de commande daspiration achemine ia

puissance d'aspiration solt vers la partie tyau &
accessoires solt vers la partie nettovage de sol de la

maching, La soupape dans la position verticale devie
Vasplration vers les modes de nettoyage de sols nus

25 DOUE U
nettoyage en ha
s'assurer que la soupape
correspondant & la tache de nettoyage particuliers,

LIMPIEZA CON ACCESORIOS

1 Retire la manguera flexible v of soporte de la
manguerta de la parte postarion de la maguina,

2 Acoplela a cualguiera de 0 accesorios que
estan almacenados en la parte posterior de Ee
macuina.

3 FEltubo telescapico v la boguiila para nncones
{almacenados detras de la manguera par
accesorios), el ceplilo para polvo ¥ 1a boguilia
para tapizados Bimacenados detrds de la puerta
de accesorios) pueden ser acoplados
directamente al manguito de la mangue
Durame la limpleza, puede extenderse ¢f alcance
colocando ef tubo telescopico (4) en &l manguito
y acoptando los demas accesorios al o, La
La baqu‘ a para tapizados pueds usarse para

lirrpiar Areas reducidas de alfombra tales como
esm!mee, fundas de atmohadones, etc. La
boguilla para rincones estd disenada para
limpiar en lugares estrechos de dific acceso, B
cepiio para polvo con sus suaves cerdas puede
usarse para limpiar superficies duras,

5 La valvula de cortrol de succidn deriva la
potencia de succitn o bien 3 la manguera de

sortos o a la porcion impiadora de piso de
fauing. Al estar la valvula en posicion
| deriva la suc L a 0% modos de
2o para plso duro v alfombra. Al girar ia
valvula a la derecha se t!amf iere la succion a la
ranguera de accesorios para limpiar por encima
del piso. Tenga en cuenta que s importanie gue
la valvula esté en la posicion correcta para cada
tarea de impleza.

&







REPLACING THE DUST BAG

CAUTION: Turn off the switch and unplug the slectrical
card betore servicing.

1 Remove the dust bag cover as shown.

2 Grasp bag collar and pull out,

3 Pull bag collar up 1o seal opening 1o prevent
dust from escaping and dispose of bag.

Mote: never empty and reuse a dustbag,

4 Fold collar of new dusthag back.

Install new dusthag by sliding the collar into the

channels,

& Push on the collar and the sides of the bag to
ensure bag is completely seated over the infel.
Replace the bag cover making sure the bag
cover fatch is secure. Note: If the dustbag is not
installed correctly, the hag-in place safety device
will prevent the bag cover from latching, Adjust
the bag and reatternpt the securing of the bag
cover latchy,

()

Replacing the Pre Motor Filter

7 The pre motor filier should be cleaned or
changed at least 3 to 4 times a year depending
on usage to ensure efficient performance of youw
cleaner, To remove the filter grill, lift up on tab
while pulling the black holder to the left to
refease. Replace with a new filter or rinse and
thoroughly dry current filter,

8 Press grill back into place until it is secure,

Replacing HEPA Filter

Remove the bag cover (see figure 1),

S Gertly pull the latch located on the right side of
the clear filter retainer and remove,

10 Remove the filier by pulling on the tab. Replace

with & new filter.

Replace clear filter retainer by aligning the two

tabs on the left side with the slots in the filter

housing. Pivot the filter retainer in place making

sure the latch is secure. Replace the bag cover.

-

REMPLACEMENT DU SAC A POUSSIERE

AVERTIR : Mettez Vinterrupteur sur airét {« OFF ») ot
debranchez Vappareit lorsque vous ne 'uiilisez pas ou avant
tout travall de nettovage ou d'entretien.

T Enlevez le couvercle du logement du sac a
poussiare @l gue monlie,

2 Saisissez Je collier du sac et sortez ce dernier.

3 Relever le colier du sac afin de fermer
nermetiquement orifice pour éviter que la poussiere
s'en echappe ot mettre le sac au rebut. Remarque i
e faut jamais vider & réutiliser un sac 4 poussiere,

4 Repliez vers larrigre fe collier du sac & poussiere neuf.

5 Morter le sac & poussiére neuf en glissant le collier
dans les rainures,

& Poussez sur le collier et Vonglet sur la gauche afin de
YOUS assurer gus ie sac est complstement assis sur

Porifice d'aspiration. Remetiez fe couvercle de sac en

place en vous assurant gue le verrou de couvercle

de sac est assujetth, Remargue @ Siie sac & poussiere
mwest pas installe correcternent ke dispositf de
sacuritd de sac en place empéchera le verrouillage

chi couvercle de sac. Ajusterz le sac et tentez a

nowveay d'assuisttir le verrou de couvercle de sac

Remplacement du filtre avant-moteur

7 Afin de garantir un rendernent efficace de
laspirateur, fe filtre avant-mateur dolt &re nettoys
ou rermplaceé 3 ou 4 fols par an selon Pusage gui est
fait de Vapparsil, Pour retirer la grille de filtre,
soulevez onglel tout en trant sur le porte-filtre noir
sur la gauche pour le libdrern Remplacez avec un
fittre neuf ou rincez et séchez completement le filtre.

8 Pousser la grille en place jusqu'a ce gu'elle soit
assujetiie.

5

Remplacement du filtre HEPA

Retirez le couvercle de sac fvolr figure 1)

9 Tirez delicatement le verrou situé sur le cote droit
du dispositif de retenue ransparent du filtre et le
depos

10 Retirez le filire en trant sur Fonglel, Remplacez par
ur fiitre neuf.

11 Remonterz le dispositif de retenue transparent en
alignant les deux onglets sur le cotg gauche des
fentes du boftier de filtre. Failes pivoter sur place le
dispositif de retenue du filtre en vous assurant gue
le verrou est fermement assujett. Remontez le
couvercle de sac,

REEMPLAZG DE LAS BOLSAS PARA POIVO

PRECAUCION: Apague el interruptor de corriente y
desenchufe ef corddn eféctrics cuando no la esté usando y
antes de Implarla,

Quite la cublerta de la bolsa segun lo indicado,

Agarre ef aro de la bolsa y tire hacia fuera,

Tire hacia arriba el aro de la bolsa para sellar fa

abertura y evitar que el polvo escape y deseche

ey T o=

la bolsa, Nota: munca vacle v reutilice la bolsa
para poivo,

4 Doble hacia atrd
RO,

5 Instale la nusva bolsa para polvo deslizando el
aro dentro de los canales,

& Presione sobre el aro v la lengueta en ¢l lado
izoyuierdo para asegurar que la bolsa este
completamente apoyada sobre la entrada, Vuelva
a colocar la cublerta de la bolsa aseguwrandose de
rue ia traba de la cubierta esle asegurada,

Nota: 5ila bolsa para polvo no esta correctamente
instatada, ef dispositive de seguriclad de "bolsa en
s fugar” evitara que la cubierta enganche. Ajuste

la bolsa & intente asequrar nuevamente la raba de
la cubdierta de la bolsa,

el aro de la nueva holsa para

Reernplazo del Filtro Previe al Motor

7 Elfilro previo al motor debe Bmplarse o
reemplazarse al menos 3 0 4 veces al afto
dependiendo del uso para asegurar el
funcionamiento eficiente de su aspiradors.

Para retirar la parrilia del filtro, levanie la
lengeta mientras tira del soporte negro hacia la
izauierda para desengancharia. Reemplacelo por
un filtro ruievo o enjuague, secando
minuckosamente el filtro,

Presione la parrilla, regresandola a su lugar

oo

hasta que quede asegurada.

Reemplazo del fillro HEPA

Retire la cublerta de la bolsa {ver figura 1),

4 Tire suavemenie la lengleta ubicada del fado
derecho del dispositivo de retencion
transparents det filtro,

10 Retire ef filtro trando de la lenglsta. Reemplacelo
por un filtro raeve,

11 Reermplace el dispositive de retencion
transparente det filtro alineando fas dos lenguetas
ubicadas del lado izquierdo corias ranuras en el
alojarmiento del filtro. Gire ef dispositive de
retencion del filtro en su lugar para comprobar
que fa traba esté asegurada, Cologue
nuevarmnente la cublerta de la bolsa.







REPLACING THE BRUSHROLL

Replacing the brushroll
CAUTION: Turn off the switch and unplug the slectrical
cord before servicing.

1 Remove the three screws that secure the base
plate that covers the brushroll.
2 Lift ot brush rolf and carefully remove any

entwined long fibers or hair with scissors, Pull off
hearing plate from each end and remaove any dirt

- then push bearing plates back into position.
3 Thread new brushroll through belt.
4 Install the left side of brushroll (nearest the belt)

rnaking sure the rounded portion of the brushroll

end cap slides into the slot first. {5) Pivot the

right side of brushroll into place making sure the

square end of the brushroll end cap aligns and
slides o the siot.

& Replace the base plate and secure the three
SCrews,

NOTE; After replacing base plate switch cleansr on
and check that brush is rotating before using again,

REMPLACEMENT DE LA BROSSE ROTATIVE

Remplacement de la brosse rotative
AYERTIR . Mettez l'interrupteur sur amet {« OFF ») et
débranchez Vapparedt lorsgue vous ne l'utilisez pas ou avant

tout travail de nettoyage ou d'entretien,

1 Retirer les trols vis qui assujettissent ia plague de
base couvrant ia brosse rotative,

2 Soulever la brosse rotative et retirez
soigneusement avec des ciseaux toute fibre lungue

ous cheveux enrouies, Retirez les plagues d'appul
e deux botls et retirer toute salelé puls remeltez
les plagues de paliers en place,

3 Passerz la brosse rolative neuve dans la courrie,

4 Monier ke coté gauche de la brosse rotative (a plus
proche de la courrole) en vous assurant gue la
partie arrondie de embout entre en premier dans
la fente. (5} Faltes pivoter le coté droit de la brosse
rotative en place atin de faire en sorte que e bout

rotative s'aligne

avec la fente et s'y enge
6 Remonter la plague de ba

se el visser 85 rois vis,

REMARQUE © Apres avolr replace la plague de g
base, mettez Naspirateur en marche et verifiez ia
rotation de fa brosse avant d'utiliser a nouveau votre

E}’Sp%%‘ 2B,

REEMPLAZG DEL CEPILLO GIRATORIO

Resmplazo del cepillo giratorio
PRECAUCION: Apague o interruptor de carriente y
desenchufe 8 cordon eldctrico cuando no fa este ysando y

antes de Iimplaria,

1 Retire los tres tomillos gue asequran la placa
base que cubre el cepilio,

7 Extraiga o cepillo y culdadosamente refire con
unas theras cualquier fibra larga o cabello que
estuviera ervedacdlo en &, Extraiga el disco de
presion de cada extremo y remueva cualguier
sucledad existente - luego vuslva a presionar fos
discos hasta su posician original,

3 Enhebre la correa en el nuevo cepillo,

4 Instale e extremo zgulerdo del cepillo giratorio
(el mas cercano a la correa) teniendo en cuema
que la parte redordeada del capuchon en el
extremo del cepifio se deslice primero dentro de
la rarura. (5 Gire of exremo derecho del cepilio
hasta gue quede en su lugar, tenendo en cuenta
gue el extremo cuadrado del capuchdn en gl
extramo del cepilio queds alineado v se deslice
dentro de la ranura,

& Vuelva a colocar la placa base ¥ cologue los tres
tornilios en su lugar.

NOTA: Luego de reemplazar la hase y antes de
encender la aspiradora, verifique que los cepiffos
roter,







TROUBLESHOOTING AND CONSUMER INFORMATION

Troubleshooting
C”AU"EEON Tum Oi'f the switch and unplug the slectrical

Mo :wc:t ion at %%Dm nozzle or hose handie -

1 With suction controf valve in the hose position
test the accessory hose cuff against the palm of
your hand.

A Make sure i
floor setting.

B Check all filters and replace if necessary [page 15}

C Check rear al tube and hoses, Unblock if necessary.

bhecmrag rear air tube

cion control valve s set 1o the

2 Open accessory oot dooy and squeeze the release
latcly l. it the top of the accessory ool cover

3 Pivot accessory cover assembly downward and
remaove.

4 lLocate the screws securing the parts that need
be removed for cleaning. Two screws i upper a
for the rear air tube, three WS in the lower area
for the other hose ¢ :

5 Thm T d’r? Yubp L secuye *)y EWD SOTENS. FEroVE

2 away from the
oval of any debyis,

rear of the cleaner m A Ht}\u Fery

Checking hose

6 Remove the § WER SCIEWS SeCUring the hose cover

assemnbly and it off cover.

The attachment hose cuff, located on the lower feft of

the suction conol valve assembly, is removed by

carefully puling the cuff away from the valve assembly.

Af this point the entire accessory hose may be rermaved
from the machine to altow easy removal of debris. To
reinstall, reverse the process making sure the notch in
the cuff aligns with the tab on the valve inlet.

B The foor nozzie hose, located on the lower right side
of the suction control valve, is remaoved by carefully
pulling the cuff away from the valve 'x%ﬁmbiy. To
mmtfm reverse the process making sure that the ouft

tecl on the valve inlet.

Note: 3 : all connections are fully secure and the

hose caver assembly is reinstalled property. ?’ri!ure o do

50 could mauit in loss of riexammg performanc

The vacuum cleaner does not start

A Check that the cord is connected to the outlet.

B Check that the plug and cord are

2 Check for a blown fuse or Er!ppm! circult breaker in
the home's electrical panel.

The vacuum cleaner stops

A Check whether the dust bag is full. If so, replace it
with a new one.

B s the nozzle, twbe or hose blocked?

C Arethe fmz rs blocked?

: : reding "Thermal Cut Of,

Wa?&r has mmmci the vacuum cHMirmr

o will be necessary to replace the mator

authorized Electrolux service center F}am

motor caused by the penetration of we
covered by the warranty.

=

Consumer information

Flectrolux declines all responsibiiity for all damages
arising frorm any impraper use of the appliance or

in cases of tampering with the appliance.

This product is designed with the ervironment in mind.
All plastic parts are marked for recyching

purposes. For detalls see our web site:
www.slecirobuusa, com

If you can't find dust bags or accessories for your
Flectrolux vacuurm cleansr, please visit our website at
wianw. electroluxusa.com (USA), www alsctrolixca.corm
{Canadia) or call f 800 8269756

DEPANNAGE ET RENSEIGNEMENTS AL

Dépannage
BYERTIR : Metez Vinterrupteur sur arél {« OFF ») ef
debranchez Vapparail lorsqus vous ne 'utilisez pas ou avant
tout travail de nettoyage ou d'entretien,
Pas d'aspiration au suceur de sol ou a la poignée de
Tyt
1 La soupape de cormmande d'aspiration étant
pc}s;%ti(m d'essal du tuyay, essayez le manch
fyal b accessolres contre fa pawme da voire
Assurez-vous que la soupape de commarnde
aspiration est raglée sur fa position de sol
Kattoyez tous les filln Foceder aux
remplacements nece 25 {page 15).
Verifiez los wibes et tuyaux d'alr arviere,
sl necessare.
Controle du tube & air arriere
2 Ouvrez la porte du compartiment o
37 BUF 18 Verrou d 3
e du compartiment o outils accessolres.
s pivoter Fensemble de couvercle d@
compa irtiment d'a i
4 Repdraz les vis

P CONSOMMATEUR

sur fa

T

i)

3

Débouchez-les

oy

*‘w;mc ot
ur le

er e de p
fe h ’fui du tu
f
5 Le et par deux vis. Retirez-
tes et faites p\va}ée\ r Pensemble de V'armiere de Paspirateur

afin de permetire enlevermendt de tout debris.

Conrdle des tuyaux
i o5 rofs vis assujett
& du twyau et soule syvercle.
on de fhation du tuyau, situe enbas et a
> Vensemble de soupape de commande
: se demorte en trant solgneus f\mem fe
manc chon ;’J(JLEE e arer de Fense
: sucew de sol, situs
2mbie de soupape de commande d
(ipmmﬂﬂ en trant soigheusament le ma sl
séparey de Vensembla de soupaps. Powr lu mmar e,
s assurant que le
- assis sur Porifice

ant Fensemble de

@

;m‘{ton dp la soupa

> -Vous gue tous es raccords sont bien

aaau;pma et qu@ Fensemble de couvercle de tuyau est

remonte correctement. A defaut, cela pourrail une perte

de rendement de nettoyage.

impossible de mettre Vaspirateur en marche,

A Vérifiez que le cordon est branché dans la prise de
courant.

Vérifier que ta fiche et le cordon ne sort pas

srlommages.

&7 gue fe panneay dlectrique de la maison ne
comporte ni fusible fondu i disjoncteur decienche,

L'aspirateur s'arréte.

A Verifiez <fte sac & pou
remplacez-ie.

B Le suceur, le condult oule tuyau est-if blogua?

€ Les filtres sont-ils bloquas?

b Voir page 2 ence aul concerne le « Coupe-circult
thermigue »,

De Feau s'est infiltrée dans l'aspirateur,

Vous deviez faire remplace eur & un centre de

réparation autords domimag

wr rdifiration d'eau re sont pas couveans pa

Henseignements au consomimateur

E !wtmﬁz B rejette toute responsabiiite pour les dommages
565 par un usage abusil de Vapparedl ou en par une
cation non autorisée de lapparell.

Ce prodult a 816 concu en pensaint a ['environnement.

era est plein, Le cas décheant

5 le es en plastigue sont identifides aux fins du
recyclage. Pour plus de détails, consultez notre site Web
A www.e olUXCa.Com.

S Vous N'arriver pas & vous procurer des ¢
ol (8% aCCessoNes pour VOtre asp
consuiter notre site Web & winw. efectroluxc

composez le 1 800 836-8756.

CS 8 poussiers
T,
a.com ol

SOLUCION DE FALLAS E INFORMACION AL CONSUMIDOR

Solucion de fallas

PRECAUCION: Apague el interrupter de coriente v

tesenchufe el cordon electrico cuando no la esté usando v

ss, (e limpiarla,

fo hay succidn en la boguilla de piso o manija de

raangera -

1 Conla valvita de control de succlon en fa posicion
dn mamuom mmpmﬂb{z M fur mnmn o alel

A
de piso,
B 35 o5 fiitros y reemplacelos sies
ario [paging 15)
¢ Raevise el tubo de are posterior ¥y mangueras. Quite

cualguier obstruccion existente sl es necesario.

\f@ﬁ%ie:af:\oﬁ de*ﬁ tubo de aire ya@twmr

oS Y

1 ia parte

p r,sm o de accesnrios.
oS hack

iof ip Ec um;

Foonjunto de fa

abajo v retirelo.

4 Ubicue los tormillos
deben m'c fra Hraple
ared s para &l who de alre
torrifios ey el area in fHEOF Ddle las

conaxiones de manguera

5 i | tubo de polvo pnsimur astd aap(}umdm " 03 dos
rarnifios. Retirelos y gire todo e ©o carion
de fa parte posterior de la aspiradora para pe ity
la extraccion de cualauier desecho existente.

Yerificacion de miangueras

6 Retire los !ms torniflos que aseguran ¢ conunto gue

re fa manguera y levante la fuhsmm
anguito de acoplamiento de manguera, ubicado

enla parte inferior izguierda del conjunto de
sabvula de contiol de suc ‘;fm puede retirarse trando
cuidadosamente el manguito hacia fuera del
conjunto de valvua.

8 bamanguera de la bog
costada inferior der

&

r@émmlar invierta el pm,‘zfj
que el manguito esté totalmenta apayado sobre la
entre da de fa vabvila.

E uw%p da quu dd:l% !

as conexiones esten

que recubre

] { arite. Fl

Incump sClivas pmim ocasionar ka

perdicta de rendimiento del equipo.

La aspiradors no enclende

£ Wertfique que € cable esté conectado al tomacorriente.

B Vertfigue gue el 2

€ Verifique
desconectado e el tablero

La aspiradora se para

A Verifique stia bolsa para

@ por una nue

1 polvo estd Hena. De ser asi,
v,

B el tubo o la manguera estan obstruidos?
C i1 obstruidos ] )
13 2 ento aue se refiore al « Corte lnmico »,

Le ha entrade agua a la aspiradora
Serg ne ric reemplazar el motor &0 un centro de
servicio avtorizado de Plectohu B dafo d& otor
ingreso de agua al mismo 1o esta erto por la ¢

Informacion para el consumidor
Flectrolux no se hace responsable por los
por el mat uso del artefacto o manipulacion del mismo,
Este producto fue disenado rr—\%p tando (‘\% .
ambiente, Todas | ;
el fin de que sean recic
nuestrs paging: WaWw.e E(,T{O!L x.uua.ctun

Encaso de que no e olsa para polva o
arcps@m% % crrolux, por favar,
ina www.eleCroluxusa, com o
n nosobros al 1 800 896-9756,







THE ELECTROLUX LIMITED WARRBANTY

Your Flectrolux cleansr is warranted to ba free from all defects in material and workmanship in normal household use for a period of two years. The warranty
is granted only to the original purchaser and members of his or her mmediate household. The warranty is subject to the following provisions,

This warranty does not cover parts of the cleaner that require replacement under normal use, such as disposable dust bags, fans, filters, drive belts, brush roll
bristies, impeliers and cleaning, Any damages or malfunclions caused by negligence, abuse, or use not In accordance with the Owner's Guide are not covered by
this warranty, Likewise, any defects or damages caused by unauthorized service or the use of other than Genuine Electrol parts is not covered,

Electroln will, af its option, repair or replace a defective cleaner or cleaner part that is covered by this warranty. As a matter of warranty policy, Electraln will not
refund the consumer's purchase price,

To register your warranty, please visit www.electroluxusa.com {USA), www.electroluxca.com {Canada or fill our and return the attached warranty registration card,

To obtaln warranty seyvice you must retusn the defective cleaner or cleaner parts along with proof of purchase to any Electrolut Authorized Warranty Station,
For the location of the nearest Electrolux Authorized Warranty Station or for service information in the United States or Canada, please telephone [olf free:

1-800-896-9756
You may also visit us online at
www.electroluxusa.com (USA) or

www.electroluxca.com (Canada)

FURTHER LIMITATIONS AND EXCLUSIONS ARE AS FOLLOWS

Any warranty that may be implied in connection with your purchase or use of the cleaner, including any warranty of Merchantabifity or any warranty for Fitness For
K Particular Purpose is limited 1o the duration of this warranty. Some states do not aliow Hmitations on how fong an implied warranty lasts, so the above limitations
may not apply o you,

Vour refief for the breach of this warranty is imited to the relief expressly provided above. In no event shall Electrofux be fiable for any conseguential or incidental
darnages you may incur in connection with your purchase or use of the cleaner. Some states do not allow the exclision or limitation of incidertal or consequential
damages, so the above limitation or exclusion may not apply 1o you,

This warranty gives you specific legal rights. You may also have other rights which vary by state.

REGISTRATION

Please register your new Electrolux home care product electronically by visiting www.electroluxusa.com (USA) or www.electroluxca.com (Canada) or
use the attached postage-paid card, Registering your new Electrolux product entities you to the most up-to-date Electrolux product warranty and promotion
inforrmation.

If you are registering your product in the United States, we are offering you a special one-time promotional offer. Sign up for any Electrolux DirectCare subscription
program within the next 36 days and receive one additional shipment of replacement products at no charge. Electyolux DirectCare Is the program that ships
replacement products directly to your home to ensure that you akways have the right products on hand o maximize the performance of your cleaning product,

To sign up for the promotionat offer, simply use the following code when placing yous Electrolux DirectCare order: DCPR. To learn more about Blectrohu DirectCare
o to place your order today, call 1-8060-896-9756 or visit us onfine at www.electroluxusa.com (USA),




LA GARANTIE LIMITEE ELECTROLUX

Votre aspirateur Electrolux est garanti exempt de tout vice de matidre et de fabrication fors d'une utilisation domestique normiale pendant une période de dew ans,
accordés 4 Vacheteur initial seulement et aux membres immédiats de son foyer, La garantie est soumise aux conditions suivantes,

La garartie est ¢

Cette garantie ne cotivre pas les pitces de 'aspiratewr devant e remplacees aprss un usage normal, comme $acs a poussiere, ventilateur, filres, courroies, fibres
de routeau-brosse, turbing et netiovage. Tout dommage ou défaut de fonctionnement deécoulant d'une rwqi;qenm d'un mauvais traitement ou d'un emplol non
canforme avec le guide du propriétaire, ne sont pas couvert par catte garantie. De meme, tous dommadges ou defectuosites causes par un entretien non avtorise ou
Futilisation de pieces autres que des pléces autres que des pidces Llectroki authentigues ne sont pas couverts.

15}

Electrolux réparera ou remplacera & son gré un aspirateur ou une pigce de aspirateur qui serait défectusux et qui est couvert par la présente garantia. bn vertu de
ta politique de garantie, El-cctmtux ne rembosrsera pas e prix d'achat au consommateur.

Pour erregistrer votre garantie veulllez consulter www.electroluxca.com ou rerplir e refourner la carte d'enregistrement de s garantie ci-jointe.

Pour obtenir le service aprés-vente de garantle, | Taut retourner Vaspirateur ou tes pidces s'ils sont defeciueux, en les accompagnant de la preuve d'achat, 4
rimporte guel centre de service aprés-vente agree de garantie Blectrolux. Pour le centre de service apres-vente agree de garantie tlectrolux le plus proche de chez
VOUS ot des renselgnements sur fe senvice apres-vente, composez sans frals le:

1-800-896-9756

Vous pouvez ausst nous consuliter sur
vy electroluxca.com

CPAUTRES BESTRICTIONS ET EXCLUSIONS

Towute garantie qui peut &lre Implicite relativernent 4 l'achat ou & V'utilisation de cel aspirateur, incluant toute garaniie de qualité marchande ou d'aptitude & effectuer
une tache particuliere, est limitée 4 la durée de cette garantie. Certaing etats/provinces ne permetiant pas de restrictions quant 4 la durée d'une garantie implicite,
les restrictions ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer.

Votre recours en cas de non-respect de cette garantie est limité 4 celul mentionné cl-dessus. Electroluy ne peut en aucun cas e tenue responsable de tout
dommage direct ou fortuit résultant de Pachat ou de Vutilisation de cet aspirateur. Certains élais/provinces ne permeliant pas Uexclusion ou les restrictions de
dornmages indirects ou fortuits, les restrictions ci-dessus peuvent ne pas s'appliquern

Cetie garantie donne droit & des recours Iegaux speciliques of est également susceptible d'accorder d'autres dioils varant d'un élat/d’une province a fauire,

ENREGISTRANT

Veuiliez ervegisirer votre nouvel apparell domestique Electrolux par vole électronigue sur wiww.electroluxusa.com (USA) oo www slectroluxca.com
(Canada) ou utilisez la carte port payée ci-jointe, L'enregistrement de voire nouveau produit Electrolux vous permet d'obtenir la garante Electrofu et ies
renseignements promotionnels les plus récents,

Shvous enregistrez votre produit aux Etats-Unis, nous vous proposons une offre promotionnelle unigue. Inscrivez-vous a n'importe guel programime DirectCare
d'Electrolux au cours des 30 prochaing jours et benéficler d'une expédition de prodults de remplacement gratuitemnent. DirectCare d'Electrolux est le programme
qui expedie des produits de remplacement directement a votre foyer de maniere & vous assurer de toujours avolr sous [a main 2s bong produits et ainsi maximiser
le rendement de votre prodult de nettovage,

Sivous souhaitez profiter de catte offre, utilisez simplement le code sulvant lorsgue vous passez voure commande Electrolux DirectCare 1 DCPR. Pour en savolr
plus sur Flectrolux DirectCare ou pour passer commande aujourd hul, appelez fe 1-800-806-8756 ou visiter natre site www electroluxusa.com (USA]),




LA GARANTIA LIMITADA DE ELECTROLUX

Su aspiradora Electolux st garantizada contra wdos los defectos de material y fabricacion durante uso normal en el hogar por un periodo de dos aflos. La
garantia es otorgada solamente al comprador original v a los miembros de su hogar. La garantia esta sujeta a las siguientes estipulaciones,

Fsta garandia no cubre aguellas piezas de la aspiradora que necesitan ser reemplazadas bajo uso normal, tal como bolsas pata el polvo desechables, ventiladores,
filtros, coreas motrices, escobilla, cerdas delf cepifio rotative, impulsores y limpleza, Esta garantia no cubre ningan dano o malfuncionamisnto causack por
negligencia, abuso o uso que no esté de acuerdo con el Manu( el Usuario, Asimismo, no se cubre ningun defecto o dafio causado por reparaciones no
autorizadas o por el Uso de olros repuestos que no sean repuestos Klectrolix autenticos,

Fiectrohne a su opcidn, reparard o resmplazard una aspiradora o una pleza defectuosa que esté cubierta bajo esta garantia. En cumplimiento de fa politica de ia
garantia, £lectrolux no reembolsard al consumidor el precio de compra.

Para registrar su garantia, por favor visite www.electroluxusa.com o complete v devuelva la tarjeta de registro de la garantia gue se adjunta.

Para obtener serviclo bajo la garartia usted debe devolver la aspiradora o piezas defectuosas junto con el comprobante de compra a cuakjuier Centra de Garantia
Autorizado de Flectrolux o para informacicn sobre servicio en los Estados Unidos o Canadé, por favor llame gratuitamente al:

1-800-896-9756

También puede visltar nuestro sitio web en
www.electroluxusa.com

LAS SIGUIENTES SON OTRAS LIMITACIONES Y EXCLUSIONES ADICICNALES

Cualquier garantia implicita relacionada con su comnpra o Uso de la ;wg;&iréwmra incluyendo cualquier garantia de comercialidad o cualguier garantia de aptitud para
un propasito determinado se limita a s duracion de esta garantia. En algunos estados no se permiten limitaciones a la duracian de las garantias implicitas, por o
tanto las limitaciones anteriores pueden no aplicarse en st caso,

Su compensacion por el incumpliimiento de esta garantia se limita a la compensacion descrita anteriormente. Bajo ninguna creunstancia Electrolux serd
responsable por ningdn dafio consecuente o incidental que usted pueda suftlr debido a la compra o uso de esta aspiradora, En algunos estados no se permite la
axciusion o limitacion de dafios consecuentes o incidentales, por lo tanto la limitacion o exclusion anterior puede no aplic an suU Caso.

Eata garantia le otorga derechos legales especificos. Usted ademas pusde tener otros derechos que varian de un estado a otro,

REGISTRANDO

Strvase registrar su nuevo producto de uso domestico en forma electronica visitando el sitio www.electroluxusa.com {Estados Unidos de América) o
v electroluxca.com (Canada), o utilizando fa tarjeta de correo prepage adiunta, Bl registrar su nueve producto Electrolux fe permite acceder a la
informacian mas actualizada sohve garantla ¥ promociones de productos Blectrolux,

Si Ud, esta registrando su producto en los Estados Unidos de América, le ofrecemos una promocion especial por Unica vez, ‘%u ribase a u;a&quté programa
DirsetCare de Flectrolux dentro de fos provimos 30 dias vy reciba un envio adicional de productos de reemnplazo comple : : ma DirectCare de
Electrolux le envia productos de reemplazo directamente a su hogar para asegurar gue usted siempre tenga a mano los D!Od“bi() 5 adecuados para maximizar el
rendimiento de sy producto de limpieza,

sy

Para registrarse para la oferta promocional, Ltiice el siguients codigo al hacer su pedido en Electrolux DirectCare {Asistencia Direcia Electroing: DCPR. Para
conocer mas acerca de Electrolux DirectCare 0 para hacer su pedido hoy mismo, llame al 1-800-896-9756 o visitenas en Inea en Www. electroluxusa.com

(Esta idos).







